
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

17 березня 2021р.       м. Мелітополь   №  2 

Обговорення академічною спільнотою ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

Голова засідання: гарант ОПП, к.е.н., доц.  Косторной С.В. 

Секретар: к.е.н., доцент Чкан І.О. 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри ФБС,  д.е.н., доцент Яцух О.О., декан 

факультету економіки та бізнесу, д.держ.н.упр., професор Ортіна Г.В., д.е.н., 

професор Трусова Н.В., к.е.н., доцент Демченко І.В., к.е.н., доцент  Рубцова 

Н.М., к.е.н., доцент Радченко Н.Г., к.е.н., доцент Косторной С.В., к.е.н., доцент 

Чкан І.О. 

ЗАПРОШЕНІ:  д.е.н., професор кафедри фінансів ім. С.І. Юрія 

Західноукраїнського національного університету Тулай О.І.; д.е.н., професор, 

завідувачка кафедри фінансів Харківського національного економічного 

університету ім. Семена Кузнеця Журавльова І.В.; д.е.н., професор, 

завідувачка кафедри маркетингу ТДАТУ Легеза Д.Г., к.е.н., завідувач 

кафедри бізнес-консалтингу та міжнародного туризму ТДАТУ Карман С.В.. 

Всього13 осіб 

Порядок денний: 

1. Про перегляд ОПП Фінанси, банківська справа та страхування та 

корегування навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» для першого (бакалаврського рівня) вищої освіти та 

коригування навчального плану на 2021-2025н.р. 

СЛУХАЛИ: доповідь Косторного С.В. щодо пропозицій обговорення 

модернізованої ОПП Фінанси, банківська справа та страхування першого 

(бакалаврського рівня) вищої освіти з представниками академічної спільноти 

(http://www.tsatu.edu.ua/fk/obhovorennja-opp-finansy-bankivska-sprava-ta-

strahuvannja-pershoho-bakalavrskoho-rivnja-vyschoji-osvity-z-predstavnykamy-

akademichnoji-spilnoty/). 

ВИСТУПИЛИ:  



1. ЯЦУХ О.О. – зазначила, що ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування є основою якості освітнього процесу, повинна відповідати 

високим стандартам, з урахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці 

та враховуючи пропозиції стейкхолдерів та академічної спільноти. 

  

2. ТУЛАЙ О.І.  – зазначила, що у програмі був обраний правильний 

вектор щодо підготовки фахівців спеціальності. Вона підкреслила 

необхідність забезпечення логічної послідовності при формуванні 

переліку освітніх компонентів програми та недопущення повторень у 

межах кожної з них. 

3. ЖУРАВЛЬОВА І.В. - наголошувала на необхідності поглиблення 

питань використання інформаційних технологій у фінансах. 

Актуальним постає завдання підготовки фінансистів-аналітиків, і саме 

тому до навчальних планів підготовки бакалаврів фінансів, банківської 

справи та страхування доцільно  включити блок дисциплін «Економіко-

математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач». Даний 

блок, очевидно, поєднує теорію трьох дисциплін – економіки, 

математики та інформатики. Зрозуміло, що економіко-математичне 

моделювання як методологія та інструментарій у жодному разі не 

заперечує згадані дисципліни і не конкурує з ними, а, навпаки, синтезує 

та доповнює їх.  

Було запропоновано провести міжкафедральний семінар щодо 

використання певних програмних продуктів, створення тренінг-

лабораторій для забезпечення виконання програмних результатів за 

окремими освітніми компонентами програми. 

4. ЛЕГЕЗА Д.Г., як діючий експерт, та Сергій КАРМАН приділили увагу 

основним позиціям, які повинні бути враховані під час підготовки до 

акредитації. 

5. КАРМАН С.В. – згадуючи минуле засідання з приводу обговорення 

ОПП, наголошую на доцільності врахування правового аспекту у циклі 

дисциплін професійної підготовки, зокрема здатності реалізовувати свої 

права та обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  



6. ОРТІНА Г.В. – сьогодні існує проблема зміцнення фінансової 

дисципліни шляхом впровадження перевірених часом і новітніх методів 

підвищення ефективності витрачання бюджетних коштів, сьогодення 

здійснюється перехід від розподілу грошових коштів до надання 

необхідних послуг населенню. Декан наголосила на доцільність 

включення в освітній процес блоку дисциплін щодо вивчення 

публічного управління фінансами, що забезпечить розуміння взаємодії 

державних органів влади та системи місцевого самоврядування. 

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа 

та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ухвалити 

представлену ОПП та після внесення пропозицій до її проекту 

рекомендувати оновлену ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування та навчальний план зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» до розгляду та затвердження Вченою 

Радою університету. 

 

 

Голова         Сергій КОСТОРНОЙ 

 

Секретар        Ірина ЧКАН  

 


